

На имя ректора Чувашского государственного университета профессора В.Г. Агакова поступило от директора Государственного автономного учреждения Технопарк в сфере высоких технологий «ИТ-парк» Д. Н. Насырова благодарственное письмо следующего содержания:

«Технопарк в сфере высоких технологий «ИТ-парк» выражает благодарность Вашему ВУЗу за активное содействие и помощь в организации практической лекции на тему: «Перспективы развития IT-отрасли в России и построение карьеры в сфере информационных технологий», проведенной в рамках коучинг - сессии «StartUp-Сабантуй!» (официальный сайт проекта – [http:// startupsabantuy.com](http://startupsabantuy.com)). Ваша поддержка оказала значительное влияние на развитие межрегионального сотрудничества и обмен опытом в рамках отрасли информационных технологий.

Руководство Технопарка в сфере высоких технологий «ИТ-парк» выражает вам свою признательность и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество с целью формирования у студентов инновационного мышления, ознакомления их с наиболее актуальными веяниями сферы информационных технологий и возможностями использования этих тенденций в дальнейшем при построении успешной карьеры!

Успешные результаты проекта «StartUp - Сабантуй!» показали, что проект является актуальным и востребованным среди инициативной молодежи, участники проявили заинтересованность в его ежегодном проведении. Надеемся на Вашу поддержку в организации и проведения проекта и в следующем, 2013 году!»